

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

**XVI Международная научно-практическая конференция
«ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА:
ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, БИЗНЕС»
27–28 октября 2022 года**

Уважаемые коллеги!

Астраханский государственный архитектурно-строительный университет приглашает принять участие в XVI Международной научно-практической конференции «Перспективы развития строительного комплекса: образование, наука, бизнес» 27–28 октября 2022 г.

Рабочие языки конференции: русский и английский.

Тематика научных секций конференции:

Секция 1. «Формирование и развитие био-сферосовместимой архитектурно-градостроительной среды»;

Секция 2. «Энергоресурсосберегающие технологии, рациональное использование природных ресурсов, обеспечение техносферной безопасности»;

Секция 3. «Повышение эксплуатационной надежности при совершенствовании проектирования, строительства и реконструкции зданий и сооружений»;

Секция 4. «Социально-гуманитарные исследования как фактор устойчивого развития региона»;

Секция 5. «Обеспечение устойчивого развития социально-экономических систем в условиях цифровой экономики»;

Секция 6. «Информационные технологии и моделирование в организационных системах и технологических процессах»;

Секция 7. «Геодезия, геология и земельные кадастры в современном строительном производстве».

По итогам конференции планируется издание сборника статей, размещение его в Научной электронной библиотеке Elibrary.ru (полнотекстовая версия) и регистрация в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования). Сборнику присваиваются библиотечные индексы УДК, ББК и международный стандартный книжный номер ISBN.

К участию в конференции приглашаются доктора и кандидаты наук, научные работники, специалисты различных профилей и направлений, соискатели ученых степеней, преподаватели, аспиранты, магистранты и студенты старших курсов.

Лучшие доклады будут рекомендованы организационным комитетом для публикации в научно-техническом журнале «Инженерно-строительный вестник Прикаспия», входящий в Перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК.

Дополнительную информацию по вопросам участия в конференции можно получить в отделе научно-исследовательской работы ГАОУ АО ВО «АГАСУ» по адресу: 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 18, каб. 203; тел/факс: (8512)49-42-15 (112), e-mail: nauka@agasu.ru или на сайте www.agasu.ru в разделе «Наука».

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

Уважаемые читатели и авторы!

Редакционная коллегия научно-технического журнала «Инженерно-строительный вестник Прикаспия» благодарит вас за внимание к нашему периодическому изданию и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Основная цель издания – публикация оригинальных научных статей и обзоров преимущественно научно-технической направленности, посвященных фундаментальным и прикладным проблемам в области строительства, архитектуры, энергоресурсосбережения, экологии, экономики строительства, информационных технологий.

В состав редакционной коллегии «Инженерно-строительного вестника Прикаспия» входят представители авторитетных российских и зарубежных профильных вузов.

В журнале функционируют разделы:

- Строительство и архитектура;
- Безопасность деятельности человека;
- Информатика, вычислительная техника и управление.

Научно-технический журнал «Инженерно-строительный вестник Прикаспия» представлен в Российском индексе научного цитирования. Метаданные статей размещаются в Научной электронной библиотеке (<http://elibrary.ru>), полные тексты статей доступны на официальном сайте издания (<http://www.aucu.ru/journal/isvp>).

Приглашаем авторов принять участие в наполнении издания качественными и интересными материалами.

Подробная информация о процедуре рецензирования рукописей, графике работы над журналом, правилах оформления и подачи статей размещена на сайте издания.

По всем интересующим вас вопросам просим обращаться к ответственному секретарю журнала «Инженерно-строительный вестник Прикаспия» Светлане Сергеевне Кострыкиной (e-mail: isvp@aucu.ru).